
Συμμετοχή μαθητών του σχολείου μας στο μαθητικό συνέδριο προσομοίωσης διεθνών οργανισμών 

(SMD-Simulating Modern Diplomacy) στο Ρέθυμνο (13-15/3/2026) 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια ανακοινώνουμε τη συμμετοχή 2 μαθητριών της Α’ Λυκείου του 

σχολείου μας, της Τσεπέρκα Ειρήνης και της Ντόμνα Μαριλένας,  στο μαθητικό συνέδριο 

προσομοίωσης διεθνών οργανισμών (SMD-Simulating Modern Diplomacy), το οποίο 

πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το διάστημα από τις 13 έως τις 15 Μαρτίου 2026 στο Σπίτι του Πολιτισμού 

και στο χώρο του 2ου Γενικού Λυκείου Ρεθύμνου. Η δράση αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο του 

προγράμματος «Βήματα Δημοκρατίας», που υλοποιείται στο σχολείο μας την τρέχουσα σχολική χρονιά 

από τις εκπαιδευτικούς Ρούγκα Μέμη-ΠΕ80 Οικονομίας και Βουρεξάκη Ερωφίλη-ΠΕ79 Μουσικής με τη 

συμμετοχή μαθητών της Α’ Λυκείου. 

Οι μαθήτριές μας είχαν την ευκαιρία να αναλάβουν τον ρόλο διπλωματών και δικαστών, εκπροσωπώντας 

διαφορετικές χώρες και συμμετέχοντας ενεργά σε επιτροπές που ασχολούνται με σύγχρονα διεθνή 

ζητήματα όπως η προώθηση της ειρήνης στον σύγχρονο κόσμο, η ψυχική υγεία των εφήβων, ο τουρισμός, η  

πολιτιστική κληρονομιά και αειφορία, τα έμφυλα στερεότυπα, η θανατική ποινή  

και η τεχνητή νοημοσύνη και τα ανθρώπινα δικαιώματα. Μέσα από τη διαδικασία αυτή, καλλιέργησαν 

σημαντικές δεξιότητες, όπως η δημόσια ομιλία, η κριτική σκέψη, η επιχειρηματολογία, η συνεργασία και η 

δημοκρατική συμμετοχή. 

Η προετοιμασία των μαθητών υπήρξε συστηματική και απαιτητική, με την καθοδήγηση της καθηγήτριας 

Οικονομίας του σχολείου μας, κας Ρούγκα Μέμης και των μελών της οργανωτικής επιτροπής του 

συνεδρίου, κ. Γεωργόπουλου Στέφανου και Βιδιαδάκη Χαράς, τελειόφοιτους της Νομικής ΕΚΠΑ. Η 

συμμετοχή στο συνέδριο αποτέλεσε μια μοναδική εμπειρία βιωματικής μάθησης, ενισχύοντας την 

εξωστρέφεια και τη διεθνή προοπτική των μαθητών. 

Το σχολείο μας συγχαίρει θερμά τις συμμετέχουσες μαθήτριες για την προσπάθεια  τους και δεσμεύεται να 

συνεχίσει να ενθαρρύνει δράσεις που προάγουν τη γνώση, τον διάλογο και τη συμμετοχή των νέων στα 

διεθνή δρώμενα. 



 

 

 

 

 

 



 

 

 


